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ООО «Южно-Региональный регистратор» 

ПРЕЙСКУРАНТ НА УСЛУГИ (Введен в действие с 01.06.2019г.) 

№ 

п/п 
Н а и м е н о в а н и е   у с л у г 

Стоимость услуг 

(рублей) 
Примечание 

1. 

Внесение записей о переходе прав собственности с лицевого счета 

зарегистрированного лица на лицевой счет другого зарегистрированного лица : 

 

 

в совокупности 

за обе 

операции 

стоимость ценных бумаг  не более  3 000 рублей 300 

стоимость ценных бумаг более 3 000 рублей, но не более 8 000 рублей 600 

стоимость ценных бумаг более 8 000 рублей, но не более 12 000 рублей 1 000 

стоимость ценных бумаг более 12 000 рублей, но не более 40 000 рублей 2 000 

стоимость ценных бумаг более 40 000 рублей, но не более 80 000 рублей 2 500 

стоимость ценных бумаг более 80 000 рублей, но не более 600 000 рублей 3 000 

стоимость ценных бумаг более 600 000 рублей, но не более 1 400 000 руб. 7 000 

стоимость ценных бумаг более 1 400 000 рублей, но не более  

4 000 000 рублей 

30 000 

стоимость ценных бумаг более  4 000 000 рублей, но не более  

10 000 000 рублей 

50 000 

стоимость ценных бумаг более  10 000 000 рублей, но не более 20 000 000 рублей 100 000 

стоимость ценных бумаг более  20 000 000 рублей, но не более 40 000 000 рублей 250 000 

стоимость ценных бумаг более  40 000 000 рублей, но не более  100 000 000 

рублей 

500 000 

стоимость ценных бумаг более 100 000 000 рублей, но не более  

200 000 000 рублей 

1 000 000 

стоимость ценных бумаг более 200 000 000 рублей 1 500 000 

2. 

Внесение записей о передаче ценных бума в номинальное держание (НД), НД ЦД 

(центральный депозитарий)/ в доверительное управление (ДУ) и возврате ценных 

бумаг от номинального держателя (НД), НД ЦД (центральный депозитарий)/из 

доверительного управления (ДУ) на лицевой счет владельца, другого НД, НД ЦД, 

ДУ, в совокупности за обе операции, не связанные с переходом прав 

собственности на ценные бумаги  

 

300 

Стоимость 

ЦБ 

не более 3 000. 

руб. 

1 000 

Стоимость 

ЦБ 

более 3 000. 

руб.  

3. 
Внесение записей о переходе прав собственности при реорганизации 

юридического лица в форме преобразования  
3 000 

 в 

совокупности 

за обе 

операции 

4. 

Открытие лицевого счета (внесение изменений в реквизиты лицевого счета) 

• для физического лица 

 

135  

• для юридического лица 650 

5. 

Закрытие лицевого счета 

• для физического лица 

 

65  

• для юридического лица 325 

6. 

Предоставление выписки из реестра, справки о наличии на  счете определенного 

количества ценных бумаг, или отчета (уведомления) о совершении операции по 

лицевому счету 

 

270 

В форме ЭДО – 

135 руб. 

7. 
Предоставление отчета (справки) об операциях, совершенных по лицевому 

счету (за справку, содержащую не более четырёх записей) 

270  

+ 65 за каждую 

последующую 

запись, но не более 

2750 

 В форме ЭДО 

– 135 руб. 

+ 30 руб. , но 

не более 1 375 

руб. 

8. 

За внесение записей по лицевому счету об обременении, о прекращении 

обременения ценных бумаг 

1500 

 
 

За внесение записей по лицевому счету об изменении сведений, содержащихся в 

записи об обременении ценных бумаг 
1500 

9. 

Предоставление зарегистрированному лицу, владельцу более 1% голосующих 

акций, информации из реестра об имени (наименовании) зарегистрированных лиц 

и количестве акций (содержащую не более 2000 записей)  

8 000 

Более 2000 

записей + 1 

рубль за 

последующую- 

запись 



Услуги Регистратора НДС не облагаются. Расходы по оплате услуг почтовой связи по доставке и пересылке 

информации на бумажном носителе оплачиваются дополнительно.  

В целях определения платы, взимаемой ООО «ЮРР» с зарегистрированных лиц за проведение операций по лицевым 

счетам, стоимость ценных бумаг определяется исходя из количества списываемых с лицевого счета ценных бумаг и 

рыночной цены ценной бумаги, определенной в порядке, установленном действующим законодательством Российской 

Федерации. 

В случае если рыночная цена ценной бумаги не определена, стоимость ценных бумаг определяется как произведение 

номинальной стоимости указанных ценных бумаг на их количество. 


